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YBaxkaeMmniii Bnagumup! I'eMocniepmus (KpoBb B CIIepMe) dallle BCeT0 BCTpedYaeTCs Mpu
BOCTIAJIUTE/IbHBIX 3a00JIeBaHUSX CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM Hafio caTh CllepMOrpaMMy,
aHaJNM3bl Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 MHGEKINIO (XJITaMUIUY, Ypearyla3Mbl, MAUKOIIJIa3Mbl, TapIHEPEIIITH,
TPUXOMOHAMBI, KAaHAU[HI), caenath Y3U (MO4eBOTro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM XKeJe3bl, CEMEHHBIX
y3BIPHKOB, OPTaHOB MOIIIOHKH), ITIOCEB CeKpeTa IIPOCTaTh Ha (GJIOPY X YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTHOMOTHKAM. TakKe HeoOXOOUMO IIPOBECTH HEIIOCPeICTBEHHEIM 0CMOTp. ITociie 3TOro MOXKHO
OymeT olpenenuThLCA C HalbHEUIe TaKTUKON. YIauH.



